TEST iz FIZIKE

| Ime in priimek: Razred: Datum:

1. Na zracni dr¢i smo izvedli in z merilnim sistemom V — SCOPE posneli odriv dveh teles. Med telesi
smo namestili lahko vzmet. Graf kaZe, da pred odrivom obe telesi mirujeta. Masa prvega telesa je
m; = 520 g in drugega m, = 390 g. Iz grafa odcitani hitrosti po odrivu sta — 0,14 m/s in okoli
0,17 m/s.

Narisan je graf, ki prikazuje hitrost v odvisnosti od Casa.

a. Koliko casa traja odriv? (0,5T)

b. Za opazovani sistem vzemimo obe telesi. Katere zunanje sile delujejo na sistem? Nastej jih!
Koliksna je njihova vsota in kaj velja? Ob krivulji na grafu napiSi maso ustreznega vozicka! (1,5T)

c. Koliksna je gibalna koli¢ina sistema pred odrivom? Z izracunom natancno dolo¢i hitrost telesa za
katerega je v navodilu naloge zapisana samo pribliZzna vrednost! (27)

d. Naj bo tokrat opazovano telo eno samo. Izracunaj povprecno silo s katero prvi vozicek deluje na
drugega med odrivom. Splosni zapis mora biti natancen. 2T)



2. Definiraj sunek sile (zapisi ga splosno, natancno pojasni posamezne kolicine). (0,5T)

a. Vozicek z maso 3,0 kg se s hitrostjo 2 m/s giblje po vodoravni povrsini. Nanj zac¢ne po 2 s gibanju
delovati stalna sila; silo v odvisnosti od casa prikazuje graf.

V katero smer deluje sila? Kako vpliva na gibanje vozicka? (17

b. KolikSen je sunek, s katerim sila deluje na vozicek? (2,5T)
Koliksna je gibalna koli¢ina vozicka po 3 s?

3. Dve telesi neprozno trcita. Pojasni, kaj se pri takSnem trku zgodi z gibalno kolicino in s kineti¢no
energijo. Dodaj tudi splosni zapis. (1,5T)



4. Hokejist z maso 80 kg se s hitrostjo 5 m/s podi za hokejistom nasprotnega mosva, ki ima maso
50 kg in hitrost 4 m/s. Hokejista tr¢ita, zgrabita drug drugega in po trku skupaj oddrsata naprej. Trk
je trajal 0,2 s. Trenje zanemarimo.

a. Kolik3na je njuna skupna gibalna koli¢ina pred trkom? Dolo¢i tudi njuno smer! (1,57)

b. Koliksna je hitrost hokejistov po trku? (1,5T)

c. Izracunaj povprecno silo s katero je zadnji hokejist deloval na sprednjega! 27)

d. Krivulja predstavlja ¢asovni potek sile. Kaj v spodnjem grafu predstavlja ploS¢ina med krivuljo in
casovno 0sjo? (0,5T)



5. Denimo da sta trdno skupaj zlepljena trakova iz razli¢nih kovin. Slika kaZe precni prerez "sendvica".
Spodnja plast ima dolZinski temperaturni koeficient o; = 1,2 - 10° K™ in zgornja plast
=24 10°K™.

a. Kako imenujemo tak element? (0,5T)

ﬁ

b. V katero smer se zacne takSen trak kriviti, ko ga segrevamo? (0,5T)

c. Za koliko se razlikuje dolZina obeh krakov, Ce sta traka pred segrevanjem enako dolga in merita
160,0 mm in se traka od prvotne temperature 288 K segrejeta za 35°C? 27T)



	T E S T i z F I Z I K E

